

打卡世界杯

2022 卡塔尔世界杯特别报道



八仙过海各显神通

世界杯4强预测来了

北京时间12月7日凌晨,卡塔尔世界杯结束1/8决赛的全部争夺。8支球队从万军丛中脱颖而出,即将展开更为激烈的角逐。4强席位近在咫尺,当足球变成“只需要再赢三场”的游戏,谁能距离梦想中的大力神杯更进一步?

荷兰VS阿根廷
预测:荷兰晋级

荷兰队与阿根廷队相遇的1/4决赛,注定会是一场势均力敌的对决。双方战术打法风格鲜明,阵中都有球星坐镇,且在三条线上实力均衡。梅西领衔的阿根廷之矛,能否突破范戴克坐镇的荷兰之盾,将会是本场比赛最大的看点。

正所谓“厨子不看菜谱,改看兵法了”,郁金香军团放弃了昔日引以为傲的“全攻全守”,转而稳扎稳打,并在战术上贯彻防守反击。如此改变带来的收益也是显而易见的,目前他们在本届赛事中仍保持不败,邓弗里斯、德容、加克波等球员更是大放异彩。

反观阿根廷队,经历了开赛后的意外失利,球队状态渐入佳境。不过进入8强,场场都是硬仗。作为世界杯公认最强的防线之一,荷兰队在中后场的压迫,尤其是范戴克领衔的3中卫体系给阿根廷中前场衔接带来考验。

一旦切断阿根廷队配合的路线,将很大程度限制梅西在中路拿球向前渗透。从而陷入孤立无援的境地。想要突破对方的防守,梅西肩上的担子愈发沉重,同时也需要有人站出来分担进攻压力。

巴西VS克罗地亚
预测:巴西晋级

相较于克罗地亚队经过三场肉搏般小组赛,并在16强战与日本鏖战120分钟的疲惫,巴西队无疑是状态更好的一方。主力阵容轮换得到充分休息,刚刚经历一场大胜全队斗志昂扬,桑巴军团正全力向着第六座世界杯冠军奖杯前进。

四年前,巴西意外不敌比利时止步8强,淘汰赛瞬间出局的残酷让这支球队的核心内马尔得以迅速成长。如今,他领衔的桑巴军团依然能力超群且在锋线上富有创造力,认真起来的巴西队足以让任何一支球队的防线感到胆寒。

身为上届世界杯亚军的克罗地亚队,在本届赛事的表现略显挣扎,他们已经在常规时间与三支球队战成平局。如今格子军团最显而易见的短板便是主力阵容的年龄偏大,“老迈”的格子军团能否跟上巴西人的舞步,需要打上一个问号。不过一旦被他们拖入加时,乃至点球大战,局面或许将会不同,因为没有人比克罗地亚更懂如何在加时和点球大战中赢球。



克罗地亚 12月09日 星期五 23:00 巴西



摩洛哥 12月10日 星期六 23:00 葡萄牙



荷兰 12月10日 星期六 03:00 阿根廷



法国 12月11日 星期日 03:00 英格兰

英格兰VS法国
预测:法国晋级

世界足坛经典的“英法大战”,将作为卡塔尔世界杯8强战的压轴登场,在不少人看来,这更是世界杯决赛的提前上演。原因无他,对战的双方阵容不仅才华横溢,并在本届赛事都展现出了强大的统治力。

法国队的前场三叉戟堪称本届赛事最强的进攻组合。姆巴佩依然是卫冕冠军最值得信赖的进攻选择,经过了四年的历练,他已经成长为这座星球上最具攻击力的前锋。格列兹曼在球队角色上的转换令人啧啧称奇,从进攻尖刀转型为球队节拍器,他之于球队愈发不可或缺。

上届世界杯闯入四强的英格兰队接过法国队的接力棒,在卡塔尔世界杯赛场刮起青春风暴。萨卡、福登和贝林厄姆组成的“00后”锋线,再加上队长凯恩的串联,三狮军团目前已经攻入12粒进球,不仅位列本届赛事各队之首,更打破了队史纪录。

英格兰队在进攻端的出色状态,或许会让法国队的防线心头一紧。尤其是法国队在本届世界杯到目前为止的四场比赛均有失球,若不尽快解决阵容上的头重脚轻,高卢雄鸡的卫冕之路会比想象中更加艰难。

葡萄牙VS摩洛哥
预测:葡萄牙晋级

每一届世界杯,都会期待着黑马,也从来不缺乏黑马。如今,来自北非的摩洛哥成为卡塔尔世界杯脱颖而出的黑马。凭借聪明的技战术和坚强意志击败斗牛士军团后,他们将迎战伊比利亚半岛另外一支传统豪强——葡萄牙队。

相较于摩洛哥击败西班牙的爆冷,葡萄牙主帅桑托斯在对阵瑞士做出的排兵布阵更是令人意外且极具魄力。坐在替补席上的C罗,目睹着顶替自己首发的21岁小将拉莫斯拿下帽子戏法,如入无人之境摧毁着瑞士的防线,或许也会为球队在进攻端的未来可期而感到欣慰。

世界杯的历史规律显示,四强是所有“平民球队”迈不过去的坎。但接连击败比利时和西班牙的摩洛哥明显有着更强大的野心。不过,C罗身边有了更多的帮手,摩洛哥的铁桶阵还能否延续对阵西班牙时的密不透风吗?

中新